
第２４４８回例会報告議事録
日時　２８年１０月１１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ビジター :  なし
ゲ ス ト： なし
S.A.A.：高島会員

１４名出席（全員で２３名）　出席率６０.８７％
伊東委員長出席報告

　鈴木会長からの伝言があります。
　来週は白鳥パストガバナーがお見えになり、「ロータリーの差別化を考える」とい
うタイトルで、ロータリーの基本についてお話をされます。ロータリーは今かなり変
わって来ています。日本のロータリークラブはいまやガラパゴスだという話も聞きま
す。私の携帯はガラパゴスです。最近やっとラインを始めました。ガラケーはガラケ
ーで使っています。

　世界一の寄付団体になる、とかなんとかいう話もあったり、一体ロータリーはどうなるんだ、ＲＩの
考え方について行けないという方もいらっしゃると思うので、ロータリーの基本について考えるとい
うのはタイミング的にも良いと思います。ぜひ質問を皆さんから出していただき、ディスカッションの
時間にしたいと思います。
　ハワイの田中洋子さんという方からメールをいただきました。田中さんは前、ハワイのアラモアナ
クラブの４０周年の時に我孫子クラブに一回いらしてお話していただきました。ハワイの４５周年記
念パーティーが行われるそうです。来年７月２８日（金）にウェルカムパーティー、７月２９日（土）にフォ
ーマルディナーを行うので日程をキープしておいてほしいとのことです。詳細は追って連絡しますと
のことです。連絡窓口を田中さんが担当してくださり、我孫子クラブの方は姉妹クラブの塩毛会員
に担当していただきます。原則、メールで連絡を取り、会長幹事、関係者にはＣＣで必ず情報共有す
るようにしていただきたいと思います。田中さんは日本生まれなので、日本語がネイティブです。アメ
リカの大学で教授をしていらっしゃり、事務処理もきちんとしていらっしゃり、連絡係として最適な方
だと思います。

瀧日副会長（代理）会長挨拶

　１０月第４回例会は柏東ＲＣとの親睦合同例会になります。火曜日ではなく、１０月
２７日（木）に藤ヶ谷にある海鵬荘という旅館で行います。本マグロの解体ショー、
お寿司の食べ放題です。送迎のバスを出していただけますので、安心して飲んで
いただければと思います。出欠の確認を今日させていただきますので、ぜひよろし
くお願いいたします。

村越委員長親睦委員会報告

・例会変更のお知らせ
 松戸北ＲＣ １０月２５日（火）→１０月２６日（水）合同例会に振替
   場所　松戸商工会議所　点鐘　１２：３０
 松戸西ＲＣ　１０月１８日（火）→１０月２０日（木）に変更
   松戸中央クラブとの合同例会及びガバナー公式訪問の為
   場所　伊勢丹松戸店バンケットルーム　点鐘　１２：３０

  １０月２５日（火）→１０月２６日（水）に変更
   １２分区４クラブとの合同例会及び１２分区情報研究会の為
   場所　松戸商工会議所５Ｆ大会議室　点鐘　１２：３０
・来週は白鳥パストガバナーの卓話があります。各委員会の報告は手短にしてい

ただくか、次週に回して頂いて、４０〜４５分の時間を取りたいと思います。　

木村幹事幹事報告



依田会員
　皆さん、保険に入っていらっしゃいますか。年配の方は９７％が何らかの保険に入
っていますが、最近の若い人の保険の加入率が下がっています。びっくりするくら
い入っていません。その原因は個人情報の関係でレディーさんが会社に入れなく
なったということがあります。若い人達にどうやって保険の話を聞いてもらうか取り
組んでいます。お母様が集まる会に行ったり、３０代、４０代の方が見るホームペー

ジに広告を出したりしています。
　昔はかんぽの養老保険などは１０年持っていると倍になったりしたので、犬の名前まで借りて入り
たいというほど売れました。今はそういうお金を増やす商品は少なくなっていますので、業界として
も苦しい状況です。そういう形で私もがんばっています。
　今ので３分１９秒です。１９秒過ぎてしまいました。すみません。大先輩の村越会員に３分ピッタリで
お願いしたいと思います。

村越会員
　ＡＩＲＡ（アイラ）という我孫子市国際交流協会という会の副会長をさせていただ
いております。　我孫子市には今、約１４５０人くらいの外国人がお住まいです。約
１００人に１人が外国の方です。ＡＩＲＡの主な役割は我孫子市に住んでいる外国
人の皆さんの生活支援をすることです。１番は日本語教育です。日本語の授業に
ついて行けないお子さんの支援や、働いている方の為に夜間に日本語教室を開

いたりしています。もう一つの役割は、逆に、市民の皆さんに外国語の勉強をしていただくことです。
　今、アイラで一番困っていることは会員の減少です。市から委託金をいただいていますが、会費
収入が非常に減っています。賛助会員費は個人は１人１,０００円、企業は１万円です。ぜひよろしくお
願いします。

石原会員　
　今日来る時に、とても新鮮で嬉しい気持ちでこのバッヂをつけてきました。
　社会奉仕、貢献はやってみたいという気持ちでおりますが、具体的にどのように
地域や国や世界と関わって行けばいいのかというところで難しい部分がありまし
た。ロータリーに入ったことが何かきっかけになればと思っています。
　仕事は音楽教室がメインの仕事です。子ども達から、大人の方、高齢の方まで

教えています。６人の先生がいらっしゃり、生徒が１２０人くらいおります。
　ピアノというのは指を動かすことが老化防止になります。ご興味のある方はぜひいらしてくださ
い。
　もうひとつの仕事は生演奏の派遣です。イベントやレストラン、パーティーなどでやっております。
　今後、私のできる限りの中で皆様のお力になれたらと思っております。ありがとうございました。

3分スピーチ

　今日は志賀会員の卓話の予定でしたが来られないとのことですので、苦肉の策
で３分間スピーチをやらせていただきたいと思います。
　私が最初にやらせていただき、次の方を使命させていただき、次に話した方が
次の方を指名していただくという形で進めたいと思います。
　３分間、私の方でストップウォッチで刻みます。３０秒前に１回合図をして、３分にな
ったら鐘を鳴らします。お題は各自おまかせします。

依田委員長プログラム委員会報告

会長が先週柏東クラブさんに白鳥ガバナーの卓話のお誘いをしに伺っていらっしゃいます。東さ
んからも数名参加されると思います。我孫子クラブはできれば全員参加でお願いしたいと思い
ます。

・１１月１０日（木）に１０分区の合同例会及び情報研究会が行われます。情報研究会の方は入会
５年未満の方とクラブ研修リーダーの方は出席義務があります。私も含めて、５年未満の方は必
ずご出席ください。



お名前 メッセージ 金　額
佐藤会員 秋晴れの日がやっと見られる様になりました。 １,０００円　
高島会員 １０月９日、東京夢舞マラソン４２.１9５kmが無事に終りました。 1,０００円　

当 日 計 ２,０００円　
今期累計 １００,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
2００９年９月現在、９2社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

白樺派の文豪、志賀直哉が8年間暮らしていた邸宅の跡です。志賀は大正4年（1915年）に友人の柳宗悦
が住む我孫子に移住し、大正12年（1923年）までここで過ごしました。「城の崎にて」「和解」「小僧の神様」

「暗夜行路」等の名作はここで生まれました。
現在は茶室風の書斎が残るのみですが、すぐ隣に母屋の間取り図が実寸大に再現されています。平成23年
に我孫子市の指定文化財になりました。

今週の表紙「志賀直哉邸跡」我孫子市緑2丁目7番

３分間スピーチ、おもしろいですね。また機会をみてやってください。
瀧日副会長閉会の言葉

小池会員
　今日、私は夜中まで飲んでいて絶不調です。昨日、友だちの親の葬儀があって、
同級生に久しぶりに会って飲みました。
　増強委員会の途中報告をさせていただきます。
　会員になってほしい人リストを皆さんから募り、約３０名のお名前が挙がって来ま
した。理事会と会員増強委員会で会議をして３０名中２７名候補者をしぼりました。

まだご本人の方たちのご意向はお聞きしておりませんので、私たちが勝手に思い描いている形です
が、担当を決めて、１件１件当たって行きたいと思っております。第２弾、第３弾とやっていきたいと思
っています。

佐藤会員
　この得体の知れない白いものは、私の身体から出て来た石です。日にちがたって
乾燥して小さくなってしまいましたが、もとはもう少し大きかったです。尿管結石で
す。最初は膀胱結石でした。
　親分が３センチ×４センチ位の石で、東邦病院の破砕機で砕いてもらいましたが、
１センチ位のが残ってペニスの所で引っかかってしまいました。おしっこをすると石

が引っかかっているので、すきまから血のようなおしっこが糸のように出ました。水をたくさん飲んで
自力で出すことにしました。３ヶ月位かかりました。本当に痛かったです。特別予算を組んで毎日ビー
ルを義務で飲みました。少しずつ出て来るのがわかりました。我慢して我慢して涙を流しながら踏ん
張って、出て来ました。びっくりしました。便器から大事に取り出して拝みました。人生でこんな辛い思
いっていうのはあんまりないと思います。
　どうしてできるのか未だにわからないです。どういうわけか禿の人に多いです。私も禿げていま
す。ホルモンの関係があるかもしれませんが誰も研究してくれていないです。


